



**RECTIFICACIÓN ACTA N.º 47-19 DE LA MESA DE CONTRATACIÓN**

Objeto de Contrato:

**OBRA AMPLIACIÓN Y MEJORA ALUMBRADO PÚBLICO 7 ZONAS. EXPTE 124-5259/2018**

**Asistentes**

**PRESIDENTE VOCAL**

D. PEDRO LUIS GOMIS PÉREZ, Concejal delegado de Contratación.

**VOCALES**

D. CARLOS DEL NERO LLORET, Secretario General del ayuntamiento.

D. JOSÉ HERNÁNDEZ MOYA, Viceinterventor.

**SECRETARIA DE LA MESA**

Dña. Nieves Serra Pérez, Jefa Servicio de Contratación-TAG.

**RECTIFICACIÓN ACTA N.º 47-19**

Informar que por error administrativo la fecha y hora de celebración de la mesa de contratación referida en el Acta 47-19 es errónea,

donde dice:

**ACTA DE LA MESA DE CONTRATACIÓN**

**Fecha y hora de celebración**

26 de abril del 2019 a las 11:00

debe decir:

**ACTA DE LA MESA DE CONTRATACIÓN**

**Fecha y hora de celebración**

30 de abril del 2019 a las 12:10



# El Campello

Ajuntament

Yo, como Secretaria, certifico con el visto bueno del Presidente:

**PRESIDENTE VOCAL**

D. PEDRO LUIS GOMIS PÉREZ, Concejal delegado de Contratación.

**VOCALES**

D.CARLOS DEL NERO LLORET, Secretario General del ayuntamiento.

D. JOSÉ HERNÁNDEZ MOYA, Viceinterventor.

**SECRETARIA DE LA MESA**

Dña. Nieves Serra Pérez, Jefa Servicio de Contratación-TAG.